
  
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
від  «18» березня 2019 р.                   Баштанка                            № 47-р 
               

 

Про внесення змін до обсягу 

міжбюджетних трансфертів 

 

 

Відповідно до частини другої, пунктів 13, 20 частини 4 статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктів 3,12 рішення міської 

ради від  21 грудня 2018 року №16 «Про міський бюджет Баштанської міської 

ради на 2019 рік»,  рішення  Баштанської районної ради від 25 лютого                    

2019  року №10 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського 

району на 2019 рік», просить Вас погодити внесення змін до міського бюджету, 

в частині внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, що впливає на 

збільшення дохідної та видаткової частин міського бюджету, з метою 

забезпечення балансування та відповідності розписів міжбюджетних 

трансфертів між районним та міським бюджетами, з о б о в’ я з у ю: 

 

1. Фінансовому відділу виконавчого комітету  Баштанської міської 

ради в установленому чинним законодавством порядку внести зміни до розпису 

міського бюджету Баштанської міської ради на 2019 рік:   

  

1) Внести зміни до дохідної частини загального фонду  міського 

бюджету: 

 

Збільшити надходження загального фонду міського бюджету за рахунок 

інших субвенцій з місцевого бюджету (КБКД 41053900) на суму 25,0 тис. грн,       

в тому числі: 

 субвенції з районного бюджету Баштанського району міському бюджету 

Баштанської міської ради на виконання заходів Програми розвитку освіти 

Баштанського району на 2017-2021 роки (підвіз та харчування дітей у 

Плющівському ДНЗ та ЗОШ) – 25,0 тис. грн. 

 

2) Внести зміни до бюджетних призначень головних розпорядників 

коштів міського бюджету по  загальному фонду бюджету: 



відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради – збільшити видатки на суму 25,0 тис. грн, в тому числі по  кодах 

програмної класифікації видатків та кредитування: 

 

КПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми 

навчальними закладами ( в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при 

школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» - 

збільшити видатки  на суму 11,250 тис. грн. на придбання продуктів 

харчування; 

 

КПКВК 0611162 «Інші програми та заходи у сфері освіти» - збільшити 

видатки на суму 13,750 тис. грн  на організацію підвозу дітей до закладів 

освіти. 

 

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Євдощенко С.В.  

 

 

Міський голова         І. РУБСЬКИЙ  

 

 

 

 

 

 

 

 


